

永川：“渝职聘”加持就业服务

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英文/图)近日,永川区人力资源和社会保障局就业和人才中心在中小微企业服务月活动中,加强了重庆“渝职聘”平台的宣传和推广应用。截至目前,永川收集用工企业2141家,收集岗位44761个;用工监测企业401家;收集紧急用工5单、需求220人、送工97人,进一步完善了常态化服务基层、服务企业、服务群众“三服务”工作机制。

为加快推进就业数字化改革,推动建立多跨协同、数字赋能、便民高效就业服务模式,重庆推出“渝职聘”平台,定位依托“一库四联盟”,为求职者和用人单位提供智能化、精准化、一体化的公共就业创业服务。

该平台通过运用大数据信息、数字化技术,充分调动人力资源服务机构、培训机构、职业院校资源,聚合市场岗位、事业单位岗位、职业指导、职业培训等信息,实现人岗、政策、培训、创业等智能匹配、精准推送,着力解决“招工难”和“就业难”并存的结构矛盾,促进劳动者高质量充分就业。去年基本实现公共就业服务网站岗位信息、重点群体信息全量归集;今年内,力争将全市经营

性人力资源机构参与公共服务供给的岗位信息实现全量归集,归集用人单位40万家以上,发布岗位200万个以上,促进就业25万人以上。

为使该平台服务更为有效,相关部门加强了信息归集,一方面摸清重点企业用工需求、缺工结构、培训需求,将信息归集至“渝职聘”平台;结合零工市场掌握灵活用工招聘需求,形成招聘需求清单,将公共人力资源市场、零工市场、区县自建线上平台招聘岗位信息统一归集到“渝职聘”平台。另一方面严格招聘信息审核,按照“谁录入、谁负责”的原则,定期对招聘信息进行核实跟进,及时处理错误、失效招聘信息,确保真实有效。通过不断优化平台算法,精准锁定高校毕业生、脱贫人口、就业困难人员等重点群体,常态化、针对性推送岗位信息,实现供需双向智能匹配。建立急需紧缺用工服务专区,迭代“企业发单、就业服务联盟+培训联盟派单、公共+市场接单、企业评单”四单制服务模式,有效补充紧急性、批量性用工缺口,打造“一站式”自助服务平台,助力求职者灵活开展在线自主学习和自助服务。



永川区人力资源和社会保障局就业和人才中心推广宣传“渝职聘”现场。

陈食街道多措并举促农民工稳岗就业



春风行动中,陈食街道辖区青年在求职应聘。

(受访单位供图)

本报讯(渝西都市报记者 刘家河 通讯员 唐宗倩)为进一步提高辖区农民工稳岗就业率,今年以来,永川区陈食街道采取“点对点”服务,通过网格入户走访、电话通知、赶场天广场大宣传等方式,多措并举促进辖区农民工稳岗就业。

该街道充分发挥村社就业服务平台和劳务经纪人作用,强化调查走访,上门精准服务。对辖区内返乡人员和未就业人员进行摸排,了解务工人员的就业需求,并做好信息登记和分类服务,为他们提供企业用工精准信息,实时发布传达返岗就业政策,帮助农民工顺利稳岗就业。截至目前,已为辖区内17975人提供就业岗位信息。

该街道坚持“就业服务不掉线、网上招聘不间断”,依托春风行动暨就业援助月活动,采取线上线下同步招聘的形式,集中为返乡农民工、未就业人员等重点群体提供岗位推送、岗位对接、政策宣传等,1至5月累计发布10场就业招聘信息。畅通农民工稳岗就业信息获取渠道,整合区内外用工需求信息,密切关注“重庆就业”“重庆人社”“永川头条”等官方公众号发布的就业信息,帮助未就业农民工返岗稳岗。今年以来,该街道推荐28名乡村工匠型人才参加线下大型招聘会,为包括长城汽车等在内的80余家企业输送了普工、销售、人事专员等岗位500余个。

首届泸永江地区眼科新技术学术交流会在永举行



本报讯(渝西都市报记者 潘玥希 文/图)6月16日,由重庆市医师协会眼科医师分会、永川区卫健委主办,爱尔眼科重庆特区学术委员会承办,永川爱尔眼科医院(一城两院)协办的2024年首届泸永江地区眼科新技术学术交流会暨飞秒激光白内障新技术发布会在永举行,40余名国内知名眼科专家齐聚盛会,针对青光眼、屈光手术、飞秒白内障等眼科内容进行分享交流。

本次交流会举行了永川爱尔眼科医院“飞秒激光白内障新技术临床应用”启动及授牌仪式,为渝西白内障眼病患者开启了无刀白内障手术新时代。在随后的学术交流环节,参会的眼科专家就白内障、青光眼、眼底病、儿童青少年近视防控、成人近视矫正、眼表干眼症等等方向的最新进展、前沿技术及疑难手术操作进行交流与探讨。

据了解,举办此次学术交流会旨在深入贯彻习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设系列重要指示精神,全面落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》文件精神,积极响应《泸永江融合发展示范区总体方案》号召,推进泸永江地区公共卫生务实合作和发展,促进全国和重庆优质眼科医疗资源下沉,提升永川眼科技术水平和服务能力,助推永川区域医疗服务中心建设。

图为永川爱尔“飞秒激光白内障新技术临床应用”启动仪式现场。